

23

縣委吳光召開幹部會議報告

079

000164

策縣縣委關於全縣幹部會議之情況給地委的報告 24

(一) 二月十一日縣委會召開全縣脫離生產干部及高初小教員大會，到會者五百餘人，首先傳達了新民主主義經濟建設方針，一九四九年大生產運動及參軍部隊之工作的報告之後，隨即展開熱烈爭論，縣委并圍繞生產及參軍的兩個中心任務對其他工作如：地黨、人民武裝工作、治安工作、民之整風、供東土改、宣傳工作、婦女工作、青年工作、通訊事項工作也作了全面佈置。

會議進行分兩部。第一步、首先傳達新民主主義經濟建設方針，一九四九年大生產任務，隨之宣傳我縣增產計劃。第二步、傳達的是參軍部隊的報告，第三步採取的方法，傳達一部分，隨即解決一部分。第三步其他工作只是作一般佈置。

(二) 幹部對傳達報告的接受情況。

一、首先是对新民主主義經濟建設方針。除一部分主要幹部（縣委及縣級和分委組主要幹部）及政院之北水較高商以高小教員，因能正確領會一些精神之外，其他些幹部，尤其小區幹部對其精神之領會與認識是很差的。

二、對生產方針與我縣今年的增產計劃也進行熱烈討論，除明確確認了生產方針之外又具體討論了今年的增產計劃，在討論中首先結合思想檢討，同志們一致認為過去生產工作所以未能搞好除對生產方針及其生產的重要性認識不足之外，主要是思想障礙所致。以上明確確認了生產方針與檢討了以往之生產障礙，同時經過分析今年生產的客觀基礎與主觀條件之後，除對科棉任務仍無異議之外，對是年整個今年的增產任務均奠定信心。

(三) 在此着重指出以是參軍部隊工作。

当传达与布置时，干部思想上普遍的是说“一、数目虽少，而困难
 很多不易完成任务，对今年以冬季归队工作的客观基础与主观力量，缺乏正确的
 估计，在此思想支配下提出的问题很多，这些问题多是从黑暗面消极面提出的。承
 仍对这种盲目的无信心除进行批驳外对即提出的问题又作具体解决。
 这些问题主要的归纳如下。

一、关于北丁进山问题

有的干部说... 今年用军的北丁问题群众就有个意见估计，此次来队
 由会解就知道是布置冬季任务目前北丁进山很多(这是事实)但不想制
 止，来南过会北丁跑之怎么办，押吧，违反政策，不押吧，怕都跑
 光，但是普通群众的大问题。

051

对此我们首先分析了北丁进山的原因。北丁进山最基本的原因为不瞭
 解我们此次冬季政策、方针、路线及公平合理的原则。不瞭解数目的
 过去强过命令(排句、累阵批训等...) 冬季中之偏向，因遗留之不良影
 响，这样说并不是说过去冬季的成绩，虽然有上述偏向但是我们所
 认为成绩还是基本的，但是由於“偏向”给即今天不良影响也是不可不
 认识的。从上述分析中对我们如何制止目前的北丁进山及对此进山者如
 何争取回来形成了基本道路。

最基本的依靠党的政策，将党的冬季政策、方针、路线，公平合理自觉
 自愿，结合检查承认过去某些错误，并向群众会进行普遍宣
 传，使群众摸到政策的底，不但普通群众了解情况，同时也能利
 用北丁进山争取回来进山并回来，在这方面已有例子(同是南大会
 期间)如十/一北丁听说要冬季的消息后，跑到北丁那里来向该
 分本(李瑞良)这次怎样看法?多大数目?李瑞良给他讲清楚

階級鬥士的自覺，公認是階級群眾自覺（也包含鬥士的自覺在內）只有在群眾自覺及鬥士的自覺的基礎上，才能完成革命任務，即階級工作的任務也以此。

但是我們幹部對此種認識是有偏差的，不是混為一談，便是中間劃一道溝，且中有善的，片面性的認識必須即糾正。

四、關於有無信心問題

這個問題也有偏差。一是盲目的沒信心，二是盲目的信心過強，前者是為強調困難（以消極面出發）看不到有利的基本條件。後者是為強調有利的基本條件，又誇大認為的任務不大（這自然是非實）看不到不利條件，我們認為兩者都有其片面性都是從片面出發，都是盲目的主觀主義的，必須即糾正。

究竟如何提出正確的認識呢？我們認為必須從兩個基本方面出發。一方面要正確的估計我們工作的基礎即客觀條件另一方面正確的估計我們的主觀力量及主觀努力，看到我們有利的的基本條件，同時必須正確與克服我們所困難，即不利條件，必須建立在這樣的一一正確認識的基礎上。再以此主觀努力信心問題才能得到正確的解決。

五、關於幹部黨員帶頭問題

有的幹部提出幹部黨員帶頭問題，我們認為這個問題也是存在的，因為問題的本質不是從積極面出

弊,而是从消极面,黑暗面去讲的。

我们对此问题的意见不能调林幹皮肉 as 批头这样
可以解除怕批头的思想包袱,但是批头也必定指示如
果批头的话其中有很大的,但是否如林幹皮肉和皮
而群众根据公平合理的原则,公议着这今年的批头应
自觉地群众的公议。

054

最近还有干部提出林幹没信心怎样批? 林幹批
他的林幹怎样批? 我们应分别给予以解决了没信心的林幹
首先从具体事情去分析他没信心的原因及其建筑在什么
地方,然后帮助他树立信心。

对船队的林幹(不只是今天船队中就船队)我
们要通过此次参团进行干部整顿其行动起来。

总之经过具体分析与解决上述各项问题以后才搞
通干部思想树立信心。

(四) 以上各点应如何贯彻。

首先召开全团林幹,支幹会党内外积极分子大会,各位
工作除通一四干部和会委负责同志分析宣导外,其他部
部一律各开自己的大会。

传达的内容主要是生活“参团”的问题,传达

是在团委集中讨论参团问题,在讨论参团问题中

要獎其他工作結合起來，尤其目前急需要做的，種菜，植
樹等。令期更三天不能再延。

為早日穩定群眾情緒，獎勵上述工作，因此又決定
幹部地區先分給的，由群眾大會宣傳黨的政策生產方
針，及今年的數目等。而后再由區、鎮、各林林、及黨內
外積極分子到區開大會。

055

(四) 關於領導問題

因為上述的工作很多如不明確起來不是先抓中心，便
是沒中心的亂抓一把。我們認為有明確的必要，為此
根據地委指示結合我縣情況提出如下意見：

一、必須明確各軍區隊是目前的根據地，必須集中
一切力量，提其戰鬥力，各軍區隊以生產為中心，結合其他
其他工作。

二、為此在領導方法上又解決兩個主要問題。

A. 分工問題。

B. 重點與一般的結合問題。